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Les causes immédiates et sous-jacentes de I’accident

Les causes immeédiates

Les causes sous-jacentes

Pierre Tremblay n’avait plus de cigarettes et,
s’il n’avait pas été un fumeur, il n’aurait pas
été victime de cet accident.

Cette partie de la route est dangereuse depuis
longtemps et, malgreé les avertissements, les
autorités n’ont jamais rien fait pour y remédier.

Pierre Tremblay n’a pas suffisamment fait
attention lorsqu’il s’est engagé sur la route en
sortant de chez lui.

Le conseil de ville avait un parti pris contre les
recommandations et les plaintes faites par les
citoyens de cette partie de la ville.

Les routes étaient glacées et rendaient la
conduite périlleuse.

Les lois concernant les boissons alcooliques ne
sont pas appliquées a la lettre par les policiers
de cette ville.

Le voisin de Pierre Tremblay, qui l’a percuté
avec sa voiture, conduisait en état d’ébriété.

Le voisin de Pierre Tremblay, qui l’a percuté
avec sa voiture, n’a pas pris en considération
[’état glacé des routes.




